

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷ページ      | 該当箇所       | 【誤】                         | 【正】                                      |
|-------------|------------|-----------------------------|--|
| 初版<br>p.33  | 072        | [lɪkəri]                    | [lɪkʃəri]                                |
| 初版<br>p.51  | 022        | [brɪŋk]                     | [blɪŋk]                                  |
| 初版<br>p.97  | 下から8行目     | clinical medicine (臨床医学)    | clinical <b>medicine</b> (臨床 <b>医学</b> ) |
| 初版<br>p.165 | 下から2行目     | (代替 <b>エネルギー</b> )          | (代替 <b>医療</b> )                          |
| 初版<br>p.174 | 214<br>5行目 | trespass private property   | trespass <b>on</b> private property      |
| 初版<br>p.199 | 042<br>6行目 | <b>formidable</b> a         | <b>fabricate</b> a                       |
| 2刷<br>p.199 | 042<br>6行目 | farbriicate                 | fabricate                                |
| 初版<br>p.227 | 下から2行目     | <b>singular</b> <b>from</b> | <b>singular</b> <b>form</b>              |
| 初版<br>p.228 | 131<br>1行目 | 虐殺、食肉解体、 <b>単数の</b>         | 虐殺、食肉解体                                  |
| 初版<br>p.290 | 1行目        | つや出し仕上げ                     | つや出し [ <b>つや消し</b> ] 仕上げ                 |